

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2012. július 20-án** - pénteken- **de. 8,00 órakor** megtartott *r e n d k í v ü l i* üléséről.

A képviselő-testület rendkívüli ülésének helye: a Polgármesteri Hivatal Kisterme

Jelen vannak a rendkívüli képviselő-testületi ülés megkezdésekor: Dr. Juhász Endre alpolgármester, Dr. Kis Ágnes, Buczkó József, Oláh Miklós, Kovács Zsolt, Tóth Imre képviselők

A képviselő-testület rendkívüli üléséről távol maradtak: Szólláth Tibor polgármester, Dombi György, Török István, Szabóné Marth Éva képviselők

A Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, dr. Molnár Anett jegyzőkönyvvezető, Szakál Attila informatikus

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Megkérdezte, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e megjegyzés, észrevétel.

Mivel a napirendi pontokkal, illetve azok sorrendjével kapcsolatban megjegyzés, észrevétel nem volt **Dr. Juhász Endre alpolgármester úr** szavazást rendelt el a napirendek elfogadásáról.

A képviselő-testület a meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalását 6 igen szavazattal (egyhangúlag) - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére kért javaslatot.

Buczkó József képviselő úr Tóth Imre képviselőt javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

(A teremben lévő Tóth Imre képviselő úr jelezte, hogy elfogadja a jelölést a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére.)

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr megkérdezte, hogy a testület egyetért-e a javaslattal.

A képviselő-testület Tóth Imre képviselőt, mint jegyzőkönyv-hitelesítőt 4 igen szavazattal, 2 fő (Oláh Miklós, Tóth Imre) nem vett részt a szavazásban - külön határozat hozatala nélkül - elfogadta.

Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés a Társadalmi Megújulás Operatív Program „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális szinterek” TÁMOP-6.1.2/11/1 kódszámú pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásának támogatására
Előadó: Dr. Juhász Endre alpolgármester
- 2.) Különfélék

ELSŐ NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA: Előterjesztés a Társadalmi Megújulás Operatív Program „Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális szinterek” TÁMOP-6.1.2/11/1 kódszámú pályázati felhívásra történő pályázat benyújtásának támogatására

Előadó: Dr. Juhász Endre alpolgármester

(Ötvös Attila képviselő úr megérkezett, így a testület 7 fővel folytatta tovább a munkát.)

Dr. Juhász Endre alpolgármester úr megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, megjegyzés.

Kovács Zsolt képviselő úr azt kérdezte, hogy a két pályázat egyszerre történő benyújtása nem gyengíti-e egymás esélyeit.

Dr. Juhász Endre polgármester úr válaszában elmondta, a pályázatokat különböző szintérre nyújtják be, az önkormányzat a munkahely szintérre, az óvoda pedig az óvoda/bölcsőde szintérre pályázik, így nem ütik egymást.

Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző elmondta, az önkormányzatok fenntartóként 5 pályázatot nyújthatnának be, de Hajdúnánás csak kettőt ad be. Szerinte minden esély meg van rá, hogy mindkét pályázat eredményes legyen.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, megjegyzés nem volt, **Dr. Juhász Endre alpolgármester úr** szavazást rendelt el.

A képviselő-testület az előterjesztés első határozati javaslatát 6 igen szavazattal, 1 fő (Buczko József) nem vett részt a szavazásban, elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

299/2012. (VII. 20.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Társadalmi Megújulás Operatív Program: Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális szinterek TÁMOP-6.1.2/11/1 kódszámú pályázaton belül a „Munkahely” szintérre.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásához szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására, valamint felkéri, hogy a pályázat lebonyolításához szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület az előterjesztés második határozati javaslatát 7 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

300/2012. (VII. 20.) számú Képviselő-testületi Határozat

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Társadalmi Megújulás Operatív Program: Egészségre nevelő és szemléletformáló életmód programok – lokális szintek TAMOP-6.1.2/11/1 kódszámú pályázatra a Hajdúnánási Óvoda (4080 Hajdúnánás, Kasza u. 3.) vonatkozásában a „Bölcsőde/Óvoda” szintésre.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásához szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására, valamint felkéri, hogy a pályázat lebonyolításához szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: folyamatos

Tóth Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő

Mivel több napirendi pont nem volt, **Dr. Juhász Endre alpolgármester úr** megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, felvetése.

Mivel több kérdés, felvetés nem volt, megköszönte a testület tagjainak a megjelenést, a végzett munkát és a képviselő-testület rendkívüli ülését de. 8,05 órakor bezárta.

kmft.

Dr. Juhász Endre
alpolgármester

Maginé dr. Csirke Erzsébet
aljegyző

Tóth Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő